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Međunarodna internetska konferencija ovog petka, 3. siječnja imala je u središtu globalni karakter 

trenutno hitnog slučaja našeg planeta, a to je odsudna uloga sadašnjih takoreći vitalnih problema bitnog 

uvida, načinom Prometejske metode, u trenutnu cijelosvjetsku društveno gospodarsku krizu s kojom se 

ljudski rod suočuje.  Predstavljene činjenice imaju neodgodivu važnost  stanovništvu svake vodeće nacije 

na planetu sada.  Objasnit ću: 

----------------------------------------------------------------- 

 

Uzevši u obzir neposredno predstavljenu 

činjenicu, razmotrite postojeću globalnu 

termonuklearnu krizu našeg planeta.  

Cjelokupnost političkih gospodarstava našeg 

planeta (i ustvari donekle dalje od toga) trenutno 

se bavi zauzimanjem stava uvijenog u mišljenja i 

djelovanja koja daju naslutiti ustvari neposredno i 

ubrzano koračanje prema termonuklearnom ratu.  

Iz tog razloga, po prirodi političkih stavova 

trenutno u optjecaju među glavnim državama 

ovog planeta, takav bi rat, gotovo sigurno, značio 

istrebljenje ljudskog roda širom planeta. 

Glavni izvor u svakom dijelu planeta Zemlje 

trenutno, a i od znane povijesti nacija do danas, 

bio je obrazac opetovanih oblika ratovanja među 

narodima i državama, obrazac u kojem je, u 

znanoj drevnoj i modernoj prošlosti prevladavalo, 

u strogo znanstvenom smislu, ratovanje upereno 

protiv većine ljudskog roda, ratovanje koje su 

većinom pokretali oligarhijski političko ekonomski 

sustavi.  Trenutno smo na rubu ponovnog izbijanja 

takvog oligarhijskog ratovanja poticanog izričito 

oligarhijskim (ustvari često imperijalnim) 

sustavima po prirodi i duhu u srodstvu s primje-
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rima masovnog umorstva stanovništva drevne 

Troje, masovnog umorstva, posebice Kršćana tog 

vremena kao naprimjer Petra i Pavla, ili slično 

tome masovnog umorstva Židova, u slučaju 

režima Adolfa Hitlera, i isto tako sada u uvjetima 

takozvanog pokreta „zelenih (zaštitara okoliša)“ 

kojima dirigiraju transatlantske vlade u sprezi s 

vodećom ulogom anglo-američkih suputnika 

ropski vezanih uz interese „Wall Street-a“. 

 

Poglavito, glede toga, tipičan bliski primjer takvog 

faktora progenocidnih impulsa sa središtem u 

Transatlantiku, upravo je i najočitije, neposredni 

sadašnji transatlantski monetarni fenomen „pro-

zelenog“ genocida.  Tipičan primjer tog genocida 

daje anglo-holandsko-američki faktor, tipičnog 

„wall street-skog“ sloja s obje strane Atlantika. 

 

U onoj mjeri u kojoj posjedujemo jasno 

razumijevanje dobro znanih drevnih i modernih 

kultura ovog planeta, od davnine do današnjeg 

dana,    u svim zlima koja su bila vodeća snaga 

povijesti do ovog trenutka, prevladavala je 

sveprožimajuća vladavina od vrha-dole koju 

znamo kao „oligarhijska diktatura“.  Gotovo sve te 

velike „velike ratove“ našeg planeta većinom su 

skovali oligarhijski interesi. 

 

U svoj modernoj povijesti, od drevnih grčkih 

vremena sukoba između likova koje su kasnije 

naprosto počeli smatrati mitskim osobama, Zeusa 

protiv Prometeja: Stvarnost koju treba povezati s 

tradicionalnim posljedicama sukoba između čisto 

oligarhijskog Zeusa i Prometeja, prava je osnovica 

sustavnog svojstva ustvari stvarne razlike politike 

oligarhizma od političkih mjera Prometeja.  To je, 

kako sam naglašavao tijekom svojih vlastitih 

školskih godina i zrelog života, razlika između 

oligarhijske politike u tradiciji Zeusa i istog 

humanističkog duha koji je karakterizirao političke 

i društvene nakane svih posljedica stvarno 

znanstvenog oblika napretka, oblika progresa po 

kojem se čovjek razlikuje od ljudi, kao što su „Wall 

Street-eri“ koji upravljaju društvima više kao 

zvijeri, nego ljudi i žene. 

 

Istina o toj stvari 

 

Postojanje ljudskog roda uvijek je ovisilo, od često 

napominjanog čovjekovog „Otkrića vatre“, o 

njegovu svojevoljnom povećanju stvarne gustoće 

protoka energije koju su proizveli ljudi i žene, i koji 

su otkrili, promicali i razvijali čovjekovu moć 

povećanja gustoće protoka energije izraženu kao 

znanošću-poticano tehnološki-izraženo poboljša-

nje praktičkih uvjeta stalnog napretka ljudskog 

roda. 

 

Odatle, razlika stvarnog čovjeka i žena od onih 

neprirodnih, nakaznih spodoba čiji tipičan primjer 

pružaju u današnjem transatlantskom svijetu, 

„Wall Street“ i Britansko carstvo. 

 


